

吴彦祖监制《控制》定档12月5日 姚晨产后复出 身材不走样



10月20日,由吴彦祖担任监制的犯罪悬疑动作大片《控制》在京举行发布会,导演毕国智携主演吴彦祖、姚晨、戴立忍、邵兵、郝柏杰、冯嘉怡亮相,这也是姚晨产后首次出席电影宣传活动。出品方宣布该片将于12月5日全国上映,成为今年第一部宣布进军贺岁档的大片。

文/片 本报记者 倪自放

吴彦祖赞姚晨性感

当天,吴彦祖以监制和男主角的双重身份出席,他坦言剧本的魔力是吸引他做监制的最重要原因,“很多剧本,我都要读几天,这个剧本我半个小时就看完了,根本停不下来,因为它节奏很快,很紧张,有一种很强的悬疑感让我一直读下去。”主持人现场让导演毕国智给吴彦祖的监制与演员工作分别打分,毕导盛赞吴彦祖:“演员一百分,监制也一百分!”

谈及与姚晨的合作,吴彦祖表示,在这部电影里,观众可以看到“两个姚晨”,一个是性感的,一个是感性的。性感是她展现了一个女人的所有魅力;感性是她危急中仍然重情重义,让我们看到她坚毅、细腻的部分。据悉,影片中的两人还是彼此的“初恋”,为何分离又为何再度相遇,危情温情扑朔迷离。

除了吴彦祖、姚晨,电影《控制》还有众多型男加盟,让电影充满“男性荷尔蒙”的味道。发布会上,戴立忍、邵兵、郝柏杰、冯嘉怡四位片中型男颇受关注。提及与“吴彦祖监制”合作,大家纷纷吐槽吴彦祖“控制欲”强,邵兵更“抱怨”道:“拍戏时被吴彦祖一拳打在耳朵上,现在还在痛,他力气没控制好,有点‘失控’!”戴立忍则爆料:“吴彦祖是完美控,他学建筑,喜欢亲手做一些精细木工。”

姚晨戏中不舍得打“男神”

此次是姚晨复出后的首次媒体公开亮相,监制吴彦祖亲自接姚晨上台,状态甚佳的她身着与片中相似的一袭红裙,在导演毕国智、监制吴彦祖两位型男映衬下,显得格外亮眼,闪耀全场。姚晨表示电影“环中环,计中计”的悬念很吸引人。谈及片中与吴彦祖说不清、道不明的情侣关系,姚晨先是笑称,“我负责赚钱养家,他负责受虐挨打”,又暧昧

道,“他控制我的人,我控制他的心”,在戏中不得已要“出手打男神(吴彦祖)”时,“即使是泡沫做的道具,还是舍不得打,最后打在旁边”。

随后记者问及姚晨,吴彦祖片中的激情戏,姚晨透露:“吴彦祖给我很大的安全感,但导演为了效果更好,让我俩一直重拍,为了准备这段激情戏,我刷了5次牙。”吴彦祖则表示:“我不会让孩子看我演的激情戏,下一年为陪孩子不会接戏。”此外,姚晨现场透露,虽然在片中与戴立忍没有对手戏,但现实中是戴立忍的影迷,戴立忍则幽默回应:“我是曹郁(姚晨丈夫)的影迷。”

最后,导演毕国智表示,希望通过镜头将影片无处不在的“控制”概念传达给观众,“希望打破旧有题材的局限,影片过半运用高科技特效打造,城市中有很多摄像头,让每个人无处可逃,观众将会看到一部充满现代感、犯罪、动作和悬疑的商业电影。”

北京10月20日电

韩国综艺节目成新宠 《两天一夜》打造 综艺版“楚门”

本报讯(记者 邱祎) 在经过前三季度欧美引进节目的狂轰滥炸之后,第四季度的电视荧屏吹来一股“小清新”之风。自韩国偶像、韩式电影之后,韩国节目模式又一次席卷中国,占领电视市场。而细数冬季档的各个节目当中,又以率先推出的湖南卫视《爸爸去哪儿》和四川卫视27日即将播出的《两天一夜》最受人瞩目。

许多观众不曾意识到,《妈妈咪呀》《非常访谈》《中国星力量》《我的中国星》等都是韩国节目“克隆儿”。相较于欧美模式长达百页的宝典指导,在节目固定时间节点丢包袱、渲染煽情,这样制作出来的节目似乎已经引起观众更深的共鸣,尤其当《我是歌手》取得巨大成功后,与中国文化差异相对较小的韩国模式,必将成为各大卫视争相抢夺的“香饽饽”。

系统来说,欧美模式更为结构化,更重视规则和核心创意点。而韩国模式虽然也强调“包装”,也会在制作中设置“编剧”一职,但他们不会设计对白、情节,只会设计环节、任务。对此,四川卫视《两天一夜》制作人雷扬接受采访时说道:“你可以把这档节目想象成美国电影《楚门的世界》,明星完全是无台本出演,而镜头只会记录他们在编剧预设环境下的真实反应。”真实的力量最动人,这将是韩国综艺节目收获中国观众心的关键因素之一。

央视《茶颂》被指不靠谱

一棵茶树换一栋小别墅?

本报记者 邱祎

有“茶史第一剧”之称的民族史诗剧《茶颂》正在央视电视剧频道黄金档热播,该剧的话题效应持续发酵,不少观众质疑:“茶真有那么重要吗?一棵茶树真的能换一栋小别墅?”20日,编剧景宜接受本报采访,针对争议做了回应,他表示,茶是中国文化的主流符号之一,是中国人对全世界最大的贡献,《茶颂》贵在讲出了一个民族的文化自豪感,讲出文化

的自信心来。茶是血,茶是命,茶是梦想,是民族交往的纽带和桥梁。《茶颂》中,茶山百姓用生命捍卫茶园的举动形象地诠释了茶的重要。然而,对成长于可乐和咖啡世界里的多数年轻人而言,“以命换茶”实在有些难以理解,对于“边茶与民族团结”之间的关联也颇为陌生。

对此,景宜列举了一些等式来回答茶叶的重要,她说,在二十世纪,一担茶叶相当于一支部队,一块砖茶相当于一

块界碑,用今天的物品来换算,则一棵茶树相当于一栋楼,一担茶叶相当于一辆车。《茶颂》重提茶叶的重要性,对于今天而言,景宜认为更重要的是茶文化,“现在年轻人可能有百分之七八十不知道茶起源于中国,他们不知道茶对世界的贡献,在没有可口可乐、咖啡之前,我们引领了全世界的文雅,引领了全世界的健康,这些我们不要忘记。这是我们中国茶文化对世界的影响。”



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

<p>主治:痔瘡、肛瘻、肛裂、肛周膿、腫等</p> <p>肛肠醫院</p> <p>濟南</p> <p>0531-82979999</p> <p>濟南市市中區英雄山路87號</p> <p>www.jngcyy.com</p>	<p>主治:皮膚頑癬、白斑、褥瘡、皮膚過敏等</p> <p>皮膚病醫院</p> <p>濟南北大</p> <p>0531-88336666</p> <p>濟南市解放路12號</p> <p>www.bdffb120.com</p>	<p>主治:腰間盤突出、骨折創傷、股骨頭壞死、關節病</p> <p>中德骨科醫院</p> <p>濟南</p> <p>0531-68690000</p> <p>濟南市濟齊路22號</p> <p>www.jnzdgk.com</p>	<p>主治:耳鼻喉咽喉疾病</p> <p>耳鼻喉醫院</p> <p>濟南</p> <p>0531-83178888</p> <p>濟南市市中區英雄山路162號</p> <p>www.jnebh.com</p>	<p>主治:便血、拉肚子、腹瀉腹脹、惡心、噁氣等</p> <p>濟南消化病醫院</p> <p>濟南肛肠醫院</p> <p>0531-82058988</p> <p>濟南市市中區英雄山路87號</p> <p>http://new.4006188787.com</p>	<p>主治:男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等</p> <p>東方男科醫院</p> <p>山東</p> <p>0531-82988882</p> <p>濟南市市中區英雄山路162號</p> <p>www.sddfknk.com</p>
--	--	---	---	---	--